Stredna priemyselna Skola elektrotechnicka

Prijimacie konanie pre Skolsky rok 2024/2025
2675MO00 elektrotechnika pre 9. roénik ZS - do SS
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1. [29zm4 10 10| 10| 10[46,65]46,65] 98] 77| 15| 15 15| 3533 ano |Prijaty
2. |72DE2 10l 5| 10| 10[4835] 35| 98] 61| 15 15 30[337,35] ano |Prijaty
3. [39ss5 10l 5| 10| 10] 0| 45| o8] 78 30| 336] ano |Prijaty
4. |36GD6 10 10| 10| 10[43,35]46,65] 100 90 15| 335] ano |Prijaty
5. [33NY6 10 75| 10| 10[46,65|46,65] 88 89 20 3278  ano |Prijaty
6. [15CG3 10] 75| 5| 10[4835] 45| 98] 73 30(326,85] ano |Prijaty
7. |25Ls6 10] 10] 10| 10[41,65] 40| 98] 57 20| 30[326,65/ 4ano |Prijaty
8. |53aD8 10] 5] 10| 75| 45 35| 98] 61 25 15 3115/ 4no |Prijaty
9. [67LQ5 10] 10] 10| 10[4835] 45| 98] 76 307,35 4no |Prijaty
10. [88GQ9 10] 10] 10| 10| 45[43,35] 83| o1 302,35 4no |Prijaty
11. [41AQ7 10] 10] 10| 10| 50[46,65] 90| 75 301,65 4ano |Prijaty
12. [81PT2 10] 10] 10| 10[4835] 45| 83| 82 298,35 4no  |Prijaty
13. [22TM9 10] 5] 10| 10[48,35[43,35] 93] 52[ 25 296,7 ano  |Prijaty
14. [74FQ4 10] 5] 7,5 10[46,65[46,65] 100] 69 2948  ano  |Prijaty
15. [53NQ2 5| 4] 10| 7,55[41,65/46,65] 78] 82 20 2948  ano |Prijaty
16. [57GX7 10] 5] 10| 5| 50[36,65] 90| 56 30(292,65| 4no |Prijaty
17.|45CR5 10] 10] 10| 10[46,65[43,35] 93] 69 292  ano |Prijaty
18. [81GK1 10] 10] 10| 10[48,35[41,65] 83| 76 289 ano  |Prijaty
19. [85BW4 10] 5] 10| 10| 45[41,65] 88| 79 288,65 ano |Prijaty
20. [98CY2 10] 5] 10| 10| 50[36,65] 88| 67 10 286,65 ano |Prijaty
21. |77LMm3 10] 10] 10| 10[4835] 40 80| 77 28535 ano |Prijaty
22. |54Ws5 75 5 10| 10|46,65/46,65] 83| 76 2848  ano |Prijaty
23. [87NY5 10] 75| 10| 10| 50[36,65] 83| 61 15(283,15] ano  |Prijaty
24. |72BJ1 75 5 10| 75| 40| 40] 90| 73 10 283 ano |Prijaty
25. [98BY9 10] 10] 10| 10| 50[46,65] 80| 66 282,65 ano  |Prijaty
26. [11AG6 75 5| 5] 10[4835[46,65] 95| 60 5 2825 ano  |Prijaty
27. |72SH7 5| 3| 75| 543353335 98] 67 20 2822  ano |Prijaty
28. [68BAS 10] 4] 10| 5|46,65[43,35] 80| 52 15| 15| 281 ano  |Prijaty
29. |95EZ9 75 10[ 10| 10[46,65(38,35] 85 71 2785 ano  |Prijaty
30. [21PF4 10] 10[ 10| 10| 40[ 40| 85| 71 276] ano  |Prijaty
31. [52NN9 75 5 10| 75| 45(4165] 88| 56 15|275,65] ano  |Prijaty
32. [31FC3 10] 10] 10| 10[41,6538,35] 83| 72 275  ano  |Prijaty
33. [36PK7 10] 10] 10| 10[4835] 40| 78] 68 27435  ano  |Prijaty
34. [18RK2 10] 10] 10| 10[46,65/38,35] 75| 74 274  ano  |Prijaty
35. [48RK9 10] 10] 10| 10[43,35] 40 90| 60 27335 ano  |Prijaty
36. [47RN5 75 5| 10 75| 35 30 93] 70 15 273]  ano  |Prijaty
37.[13PG6 10] 5] 75| 10| 45[38,35] s8] 67 270,85 ano  |Prijaty
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38. [49JJ4 10l 7,5/ 10| 10[48,35|4835| 75| 45 15| 269,2| ano  |Prijaty
39. [77KX5 75| 5| 5| 10[38,35/33,35] 90| 63 15| 267,2| ano |Prijaty
40. [45KF2 10 10| 10| 10| 45| 35 70| 77 267| ano  |Prijaty
41. [89MP3 10l 5| 10| 10| 50[4335] 85 52 265,35 4no  |Prijaty
42. [83NR5 75| 5| 5 10| 40| 45| 83| 64 5 2645 ano |Prijaty
43. [16ML3 10 10| 10| 10| 40[31,65| 95| 56 262,65 4no |Prijaty
44.[13YC3 10l 5| 10| 10[4835] 45| 78] 56 262,35 4no  |Prijaty
45. [75AM3 75| 5| 10| 10[43,35/3165] 58] 76 20 2615 ano |Prijaty
46. [98WQ2 5 5/ 10| 10[41,65/33,35| 86 70 261 ano  |Prijaty
47. |68GC2 10 10| 10| 10[43,35|46,65| 75| 56 261 ano  |Prijaty
48. [61RP4 10 10| 10| 10[38,35] 40| 93] 47 258,35 ano |Prijaty
49. [11PJ1 10 7,5 10| 10[36,65(36,65] 84| 62 256,8] ano  |Prijaty
50. [45QB9 10| 5| 10| 7,5|4835 35/ 93] 46 254,85 ano |Prijaty
51. [71BW3 10 10| 10| 10[43,35|38,35| 56| 62 15| 254,7| ano  |Prijaty
52. [15FH2 10l 5| 7,5 10| 40| 40| 73] 58 10 2535 ano  |Prijaty
53. [74MP7 10{ 10| 10| 10[36,65(43,35] 58] 75 253  ano  |Prijaty
54. (96ZL3 10 5| 10| 10[38,35(33,35| 68| 78 2527 ano |Prijaty
55. [18KA2 5 5/ 10| 10| 40{3835/ 79| 60 5 252,35 4no  |Prijaty
56. [67JE7 51 5 5/ 10| 40| 40| 78| 68 251  ano  |Prijaty
57. |63QR6 10{ 10| 10| 10| 40[{4335] 70| 56 24935 ano  |Prijaty
58. [88YF5 10{ 10| 10| 10[46,65(43,35] 50| 69 249]  ano  |Prijaty
59. [18ZF5 5 5| 10| 5/38,35(3835 83| 63 2477  ano  |Prijaty
60. |25CF8 10 10| 10| 10[33,35(36,65| 65| 72 247  ano  |Prijaty
61. |[23NL3 10 5| 10| 10[41,65/ 40| 80| 50 246,65 4no  |Prijaty
62. [88222 75| 75 75| 75| 30[2665 83| 76 24565 ano  |Prijaty
63. [37AG2 10 7,5 7,5/ 10| 40| 35/ 65/ 70 245  ano  |Prijaty
64. [77KF9 10 10| 10| 10| 45|4335] 50| 66 24435 ano  |Prijaty
65. |98PD8 10 5| 10| 5| 453665 78] 54 24365 ano  |Prijaty
66. [75HK1 10 5| 10| 10| 40| 45| 63| 60 243  ano  |Prijaty
67. |57ED8 75| 5| 10| 10(38,3536,65| 84| 50 2415 ano  |Prijaty
68. |45ZD8 5 5| 5| 5/46,65(3835/ 78| 58 241  ano  |Prijaty
69. [53NM5 4l 5] 5| 10| 40| 35 60| 82 241  ano  |Prijaty
70. [47WE2 5 5/ 10| 7,5[4835] 30| 88 47 240,85 4no  |Prijaty
71. [31JF8 75 5 5| 10{4835| 35| 83| 47 240,85 ano  |Prijaty
72. [66WQ4 75 5| 10| 10{41,65[28,35| 53| 60 25 240,5| ano  |Prijaty
73. [56LT9 10 10| 10| 10[41,65|4335] 73] 42 240 ano  |Prijaty
74. |63ZB5 75| 5| 75| 4[36,65[33,35 80| 50 15 239 ano  |Prijaty
75. [14WB5 10 7,5 10| 10[41,65/36,65| 70| 38 15 2388 ano  |Prijaty
76. |65BP3 10 5| 10| 10[36,65(31,65| 78| 57 238,3| ano |Prijaty
77. |87IN1 10 5| 5/ 10| s50[ 35/ 83 40 238 ano  |Prijaty
78. [91XN4 75 4| 3| 10{4835] 35| 74| 55 236,85 4ano |Prijaty
79. [29KF4 75 5 5| 10[46,65(41,65| 65| 54 2348 ano  |Prijaty
80. [45NL4 10| 4| 10| 5|48,35(33,35 74| 49 233,7| ano  |Prijaty
81.(31Cz8 75 5| 75| 10{41,65[3165 76| 53 232,3|  ano  |Prijaty




Uchadzac

o Stadium Kritéria Vyhodnotenie
<
5 |2 £
E‘ K § Spina
Kéd testu > |2 . § o Spolu pg dmienky VYsledok
c 'c o I75) X
S | 3 g |2e
z8- (z8- |z8- |z8- |8 |2 |ps- |ps- |E |& |8%®
MAT [SJL |ANJ [FYZ |@ |@ [MAT |siL |§ |3 |23
82. [52FJ2 75| 5| 5| 10[l41,65] 35| 76| 51 231,15 4no  |Prijaty
83. [44AP4 5 5/ 10| 5| 40|2835] 78 58 229,35 4no  |Prijaty
84. |52GE2 5 5/ 10| 10| 40|3835| 68 53 229,35 4no  |Prijaty
85. [21YS1 5/ 7,5/ 10| 10[31,65/2835| 68 43 25 2285 ano  |Prijaty
86. [37TY6 10l 3| 4| 10[3665] 25| 85 54 227,65 4no  |Prijaty
87. [88NQ6 5 5/ 5| 10[31,65|36,65| 78 56 2273|  ano  |Prijaty
88. [32MH3 10 7,5/ 10| 10| 45|4165| 48] 55 22715 4no  |Prijaty
89. [69MN7 10l 5| 10| 75| 40|3665| 63 54 226,15 ano |Prijaty
90. [98TX5 5 5| 75 5| 45|4335] 63 50 223,85 ano |Prijaty
91. [99NL5 10l 3| 10| 5|46,65|31,65| 78 39 2233| ano [Neprijaty
92. [12FC2 10l 5| 10| 75| 40[3165] 71| 47 222,15  ano  |Neprijaty
93. [82TH4 10 5| 10| 10[38,35(21,65| 85| 42 222|  ano  [Neprijaty
94. [28TB5 10 5| 10| 10| 40{3335] 63| 50 221,35 4no  |Neprijaty
95. [15ZH5 5 3| 4| 75/3835(3335 58/ 65 5 219,2| ano  [Neprijaty
96. |[48NK4 10 7,5 10| 10[41,65(38,35] 55| 46 218,5| ano  [Neprijaty
97. (34DZ3 5 5| 75 10[33,35(28,35] 80| 49 218,22 ano  [Neprijaty
98. [94RK6 75| 5| 10| 10{36,65(31,65| 65| 52 2178 ano  [Neprijaty
99. [38NW5 51 5/ 10| 5| 35/36,65/ 70| 51 217,65 4ano  |Neprijaty
100.|77GS3 5 5| 75/ 10(38,35(41,65] 63| 46 216,5| ano  [Neprijaty
101.[11PQ6 10 5| 10| 10| 40| 35| 56| 49 215 ano  [Neprijaty
102.|47DG2 4| 4| 75| 75|4165(38,35 53] 49 10 215 ano  [Neprijaty
103.|89NM7 75| 75| 10| 10| 35 45| 48] 52 215 ano  [Neprijaty
104.|39RF3 5 5| 5| 5/3335(31,65 68| 46 15  214] ano  |Neprijaty
105.|29BZ3 75| 75 10| 75| 353335 75| 38 213,85 4no  |Neprijaty
106./89CJ2 5 5/ 10| 75 40| 30| 45/ 55 15| 212,5] ano  |Neprijaty
107.|83DK1 a4l 5| 4] 5l4335] 35 61 55 212,35  4no  |Neprijaty
108.[72AA8 5 5/ 10| 10(36,65/31,65 48| 51 15 2123  ano  [Neprijaty
109./82CQ3 5 5/ 10| 75| 35 40| 53] 56 211,5|  4no  |Neprijaty
110.|94ZR4 10 10| 7,5| 10[23,35] 35| 43] 72 210,85 4no  |Neprijaty
111.|23SF4 5 3| 5| 75/43,35(31,65] 68| 45 2085 ano  [Neprijaty
112.|83ZN8 51 5| 5/ 5| 453335 70| 40 208,35 4no  |Neprijaty
113./98SW3 a4l 4] 5| 75|3835/2835 66| 55 2082 ano  [Neprijaty
114.|67XW6 5 5| 5/ 75/31,65 40| 58] 56 208,15 4no  |Neprijaty
115.|67XD1 75 5| 7,5 1031653165 58 56 207,3| ano  [Neprijaty
116.|97AY8 5 4| 5| 7523353335 61| 58 10 207,2| ano  [Neprijaty
117.]91ZR1 5 5| 5| 753335 30| 80| 41 206,85 4no  |Neprijaty
118.|75RH7 5/ 75| 10| 10[36,65(28,35] 50| 56 203,5| ano  [Neprijaty
119.|93zB8 5 3| 5| 5|46,65/36,65] 45| 57 203,3| ano  [Neprijaty
120.|81TD4 10l 5| 5| 75| 40[2665| 65 44 203,15 4no  |Neprijaty
121.|23QF6 5 5| 5/ 10(31,65/3835/ 55| 52 202| ano  [Neprijaty
122.|22ND9 a4l 3] 15| 15| 40[2665 60| 40 25 201,65 4no  |Neprijaty
123.]11WA6 5 5| 75| 752835 40| 40| 68 201,35 4no  |Neprijaty
124.|48PB9 10 3| 3| 6,5/38,35(1835] 86| 34 199,2| ano  |Neprijaty
125.|22CP8 5 5| 75 10(31,65/31,65] 64| 44 198,8| ano  |Neprijaty
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126.|18ZE6 10| 7,5 10 10| 38,35|31,65 53| 38 198,5 ano Neprijaty
127.|89PP5 5/ 75 75 5] 25| 35 49| 64 198 ano Neprijaty
128.|56ME9 5 5 7,5 5/ 35/ 30 38| 72 197,5 ano Neprijaty
129./31DD3 10 3 3 10| 35|31,65 85 16 193,65 nie Neprijaty
130.{79QX9 7,5 5/ 7,5 10| 36,65| 26,65 60| 40 193,3 ano Neprijaty
131.|19FQ4 5 5 75| 7,5 35 30 45| 57 192 ano Neprijaty
132.[96QE9 75| 10 5 10| 30| 35 43| 51 191,5 ano Neprijaty
133.|72RK7 7,5 4 4 10| 40|26,65 60| 39 191,15 ano Neprijaty
134.(92YW5 3 31 75| 7,5 35 30 50| 54 190 ano Neprijaty
135.[28RZ9 5 5 5| 7,5|26,65|33,35 50| 57 189,5 ano Neprijaty
136./68XY8 1,5 3 4 5/33,35|28,35 68| 40 183,2 ano Neprijaty
137./83JC4 75 75 5 10| 30|28,35 55| 38 181,35 ano Neprijaty
138.|24BR2 7,5 5 10 10| 31,65|28,35 39| 49 180,5 ano Neprijaty
139.|186TZ3 5 5 7,5 10| 23,35| 38,35 53] 36 178,2 ano Neprijaty
140.{71PA4 5 5/ 7,5 4|26,65(41,65 50| 36 175,8 ano Neprijaty
141./52DJ2 5 5 75| 7,5/31,65] 40 45| 34 175,65 ano Neprijaty
142.|51AA2 5 5/ 75| 7,5/38,35/33,35 38| 40 174,7 ano Neprijaty
143.|51BH1 10 4 5 5|28,35|33,35 41 47 173,7 ano Neprijaty
144.|75TS3 1,5 4 4 4|26,65|31,65 53| 48 172,8 ano Neprijaty
145.(73QP3 7,5 5 10 10| 33,35|28,35 45| 32 171,2 ano Neprijaty
146.(26LA6 7,5 5 10| 7,5/ 40| 30 38| 33 171 ano Neprijaty
147./96BG5 4, 75| 7,5 7,5 30/16,65 38| 58 169,15 ano Neprijaty
148./48YC7 4 41 7,5 4138,35|28,35 53| 28 167,2 nie Neprijaty
149.(18RJ8 3 4 4 3] 25| 35 40| 52 166 ano Neprijaty
150.[43KH9 5 3 5 10| 38,35| 31,65 43| 29 165 nie Neprijaty
151.|74ZH4 5 5 5 5/36,65| 25 33| 46 160,65 ano Neprijaty
152.|92RB2 5 3 4| 7,51 35(13,35 63| 28 158,85 nie Neprijaty
153.|16SE9 6,5 3 5 5|26,65|26,65 43| 42 157,8 ano Neprijaty
154.(19ZP6 5 5 10 10| 30(21,65 441 31 156,65 ano Neprijaty
155.|63KY6 4 5 5 4] 25| 25 45| 40 153 ano Neprijaty
156.(74BS2 4 5 5 3|21,65| 25 53| 34 150,65 ano Neprijaty
157.|82EH8 7,5 3 5| 7,5/28,35/23,35 38| 32 144,7 ano Neprijaty
158.[27XK8 5 5 5 5|28,35|26,65 28| 35 138 nie Neprijaty
159.[13WAS8 4 3 4 5|38,35(23,35 35 16 128,7 nie Neprijaty
160.(83SB7 5 5 10| 7,5/ 25/ 20 30| 26 128,5 nie Neprijaty
161.(83GX4 7,5 3 4| 7,5|26,65|26,65 15| 32 122,3 nie Neprijaty
162.(24DC2 3 3 4 3|31,65| 45 13 12 114,65 nie Neprijaty
163.|47CK4 3 3 4 4] 25| 25 18| 30 112 nie Neprijaty
164.(87JD6 4 3 5| 7,5/16,65| 25 15| 30 106,15 nie Neprijaty
165.|94ZF5 5 4 5 7,5 15 25 8 31 100,5 nie Neprijaty
166.[22NA2 3] 1,5 0 4121,65|21,65 20| 28 99,8 nie Neprijaty
167.|66AQ8 4 5 5| 7,5 10| 16,65 15| 26 89,15 nie Neprijaty
168.|55HK2 5 4 5 10 0 20 20 20 84 nie Neprijaty
169.[89YF6 0 ol 1,5| 1,5/21,65 15 25 18 82,65 nie Neprijaty




